

Примите поздравления

ПО ПРИМЕРУ СЛАВНЫХ ПРЕДКОВ

УВАЖАЕМЫЕ НИЖНЕТУРИНЦЫ!

Далекие события истории России 1612 года, когда народное ополчение освободило Москву от интервентов, позволили ей еще века сохранять свою державность, послужили истоком восстановления независимой государственности.

Славные и героические свершения предков всегда будут служить нам примером сплоченности, солидарности и патриотизма. Примером единства.

Вот и сегодня, отмечая славный День народного единства, мы хотим, чтобы Россия, каждый ее уголок стал процветающими, сильными, экономически развитыми. А этого можно добиться, лишь объединив усилия. Именно в единстве — наше могущество.

Желаем вам всем не забывать про бережное и вдумчивое отношение к историческому прошлому, про уважение к демократическим свободам современности. Пусть этот день станет для всех настоящим праздником!

Л. ТЮКИНА, глава Нижнетуринского городского округа, С. МЕРЗЛЯКОВ, председатель Думы НТГО

МЫ ВМЕСТЕ!

«КУПНО ЗАЕДИНО!». В 1612 году нижегородский староста Кузьма Минин произнес эти слова. И они подняли народ на борьбу со смутой. 4 ноября мы будем отмечать День народного единства, вспоминать события более чем четырех вековой давности, но сегодня эти слова — «Мы вместе!» — актуальны, как никогда.

Мы вместе: волжане, уральцы, Поморы и степняки — Похожи на крепкие пальцы Большой работающей руки!

Хочется пожелать всем народам нашей страны, всем жителям города Лесного мира, согласия, единства, только с этими составляющими мы сможем решить все задачи и проблемы. Дух единства — это и суть профсоюзного движения, в этом смысл объединения в профессиональные союзы, потому что пока мы едины — мы непобедимы! С праздником, уважаемые лесничане!

Е. КАЗНОВСКАЯ, председатель Территориальной организации профсоюза г. Лесного

Акция

В ПОДДЕРЖКУ ПРЕЗИДЕНТА, ЗА СУВЕРЕНИТЕТ РОССИИ

КАК СООБЩАЕТ координатор Национально-освободительного движения России по городскому округу «Город Лесной» Н.Г. РУСАКОВА, в округе продолжается сбор подписей за проведение референдума по изменению некоторых статей Конституции РФ. Это, по мнению нодовцев, необходимо для того, чтобы Россия обладала полным суверенитетом, проводила политику, направленную на независимое развитие нашего государства.

По информации нодовцев, очередной пикет в поддержку нашего президента В.В. Путина и укрепление суверенитета Российской Федерации состоится в Лесном в субботу, **1 ноября с 14 до 16 часов у торгового центра «Метелица»** (ул. Ленина, 80). Активисты местного отделения «НОДа» России приглашают поддержать нашего национального лидера и их программу.

Соб. инф.

Примите приглашение

ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА НА «КРАСНОЙ ГОРКЕ»



ВСЕХ, ВСЕХ, ВСЕХ! Лесничан и нижнетуринцев приглашаем на празднование Дня народного единства вместе с торговым центром «КРАСНАЯ ГОРКА»!

В сам праздник 4 ноября вместе со всей многонациональной Россией мы будем петь песни, слушать патриотическую музыку, танцевать под звуки военного оркестра!

Зима отменяется! У нас будет жарко! Всем обещаем горячий чай и ароматный мед, вкусные баранки и бублики от хлебокомбината. Поэты двух наших городов подарят свои лучшие строки о Родине!

Ждем вас, дорогие земляки и гости города, на центральной площади перед ТЦ «КРАСНАЯ ГОРКА» 4 ноября в 12 часов.

Управляющая компания ТЦ «Красная горка»

Впервые

КАК НА ПРАЗДНИК ХЛЕБОПЕКОВ ИСПЕКЛИ МЫ КАРАВАЙ!

Совместный проект «Юности» и «Хлебокомбината» г. Лесного

(Окончание. Начало на с.1)

ЧТОБЫ испечь Каравай, им, ребяташкам вместе с ведущими праздника — Матрешкой, Бабой Ягой и Бабкой Ежкой — пришлось пройти весь долгий путь от хлебного зернышка до румяного каравая.

Этот праздник — совместный проект Дома творчества и досуга «Юность» и предприятия «Хлебокомбинат» города Лесного. Задолго до его проведения организаторы объявили конкурс поделок из соленого теста и рисунков на тему «Хлеб всему голова», отрадно отметить, что многие откликнулись, и в результате выставка работ участников конкурса стала украшением праздника.

Начало мероприятие очень торжественно, с чествования лучших работников нашего «Хлебокомбината», ведь в третье воскресенье октября коллектив отмечает профессиональный праздник — День работников пищевой промышленности.

Сердечно поздравил и поблагодарил за ежедневный нелегкий, но такой нужный людям труд директор предприятия «Хлебокомбинат» Сергей ОЗОРНИН. Заместитель главы администрации по правовым и организационным вопросам Владислав РУСАКОВ вручил почетные грамоты главы города лучшим из лучших — Марине ЛУБЧЕНКО, Елене ГРЕХОВОЙ, Валентине СЕЛИВАНОВОЙ. Со словами признательности обратился к сотрудникам предприятия и руководитель Центра развития предпринимательства Евгений ГУЩИН.

А еще в программе был концерт, в котором приняли участие творческие коллективы «Юности». Были мастер-классы и творческие мастерские для юных художников, дети раскрашивали нарисо-



Один из моментов торжества

ванные пирожные и торты, мастерили колоски.

Была большая игровая программа, о которой я уже упоминала, когда дети вместе с ведущими проходили большой «хлебный» путь. Были здесь и танцы, и загадки, и песни, и викторины, и веселые конкурсы. А еще ребяташки просеивали настоящую муку, сами премили в ней перемазавшись, лепили из самого настоящего теста булочки и колбаски, раскатывали лепешки. Затем ведущие все это тестотворчество собрали на огромный поднос и отправили в «печь». А в конце праздника появился тот самый настоящий Каравай, и закружилась веселый одноименный хор.

Но, несомненно, самой яркой составляющей праздника стало изготовление тортов своими руками. Тридцать семей

получили все необходимое для приготовления тортов: коржи, крем, шоколадную крошку, обсыпку, пищевые красители. В общем — выдумывай, пробуй, твори! Если что-то не получалось, рядом были готовые помочь и научить мастерицы «Хлебокомбината».

Впрочем получилось у всех, даже у пап и дедушек. И нелегко потом пришлось членам компетентного жюри выбирать самый красивый торт. Автором лучшего торта стали **Миша ГУРЫЛЕВ и его мама**, они и получили главный приз. Отмечены также авторы тортов, занявших вторые и третьи места. И все участники конкурса унесли свои творения домой.

Вообще, подарков в этот день было вручено очень много — участникам игровой программы, выставки поделок и рисунков. В номинации «Соленое тесто» за коллективную работу **I место** получили учащиеся школы № 64 (преподаватель Оксана СТАРКОВА). А из индивидуальных авторов отличился **Елисей ТЕТЕРИН**. Главные призы за лучший рисунок получили воспитанники студии «Детка — кругосветка» Дома творчества и досуга «Юность» (руководитель Дина БРУСНИКИНА) и **Лиза БЕРДЫШКОВА**.

А еще все гости праздника стали дегустаторами продукции «Хлебокомбината». Наверное, никогда еще мамы и папы не видели, чтобы их чада с таким удовольствием уплетали хлеб и батоны! Про торты и пирожное и говорить не приходится!

Хлебосольный праздник удался на славу! Его организаторы испекли замечательный «Каравай», «вот такой вышины, вот такой нижины!»

Т. САИТОВА, редактор отдела культуры, г. Лесной
Фото автора

1 ноября — Всемирный день мужчин

К ЖИЗНИ — С ЛЮБОВЬЮ!

Штрихи к портрету Андрея Ярина

С Андреем Витальевичем Яриным я познакомился в нижнетуринском физкультурно-оздоровительном клубе «Вита» (так сложилось, что здесь всегда встречался с хорошими людьми). Андрей как раз в тот вечер пришел в клуб, чтобы, как это называется, «потягать железо», а с ним и трое его детей, таких же неравнодушных к спорту, как и он.

Разговорились... Работает Андрей в городе Лесном в ООО «Артель», занимается народным художественным промыслом: береста. Изготавливает своими руками шкатулки, туеса, заколки, расчески, брелки, зеркала и множество другой сувенирной продукции. География рынка сбыта изделий из бересты довольно обширная. В нашей стране это и северо-запад, и восточное направление, самые разные области. А участие в выставках в Екатеринбурге доказывает высокое качество и конкурентоспособность работ.

До этого Андрей работал на «ЭХП», в УСМ. Но в связи с известными финансовыми трудностями в 90-е ушел работать в ООО «Артель». С тех пор не изменяет этому промыслу, тем более, что ему по душе такое занятие. А еще Андрей Витальевич неравнодушен к спорту. Коренного жителя Лесного часто можно было увидеть на спортивных площадках города.

Свою вторую половинку Андрей нашел в Нижней Туре. И жить они стали здесь, на ГРЭСе. С тех пор дорога на работу

в Лесной и домой стала для него на долгие годы делом привычным, житейским. Здесь любимая семья, там любимая работа.

О семье Андрея Витальевича стоит сказать особо. Семья — самое главное его богатство, гордость его. А семья — это любимая жена Галина Григорьевна и восемь (восемь!) детей. Назову всех поименно, они заслуживают этого: Павел, Анастасия, Адина, Андрей, Ксения, Вера, Захар, Богдан. Вот такая большая семья и, главное, дружная и спортивная. Первыми из Яриных в «Виту» пришли дочь Андрея Настя и сын Андрей, они и подсказали отцу, что есть в городе такой клуб, куда можно прийти позаниматься физкультурой просто для себя, для своего здоровья. С тех пор Андрей Витальевич по мере возможности всегда находит время, чтобы заглянуть туда на часок-другой. И вместе с ним непременно приходит в «Виту» кто-то из его детей. Тот, кто может в данный момент, а желание есть у каждого.

Обожают Ярины и походы. Имея свой вместительный автомобиль, они побывали уже во многих уголках нашей области. Покорили Косвинский Камень, отметились на горе Белой, посмотрели на страусов и маралов, посетили музей деревянного зодчества в Нижней Синячихе. Я уже не говорю о близлежащих маршрутах. И это совсем немало, если учесть возраст младших Яриных.

Примечательно и то, как общаются в этой семье. Считаются с мнением других при решении каких-то общих семейных задач, будь то отдых или труд. Ребята не вмешиваются в разговоры старших, обсуждая что-то, не перебивают друг друга. Конечно, дети есть дети, без детских шалостей и в семье Яриных не обходится, но при чужих людях ребята ведут себя очень корректно. Находят родители время и для посещения с детьми церкви. Опять же в целях познавательных, эстети-



Андрея в «Виту» привели дети

ческих, воспитательных, но не принудительных. Ведь в церкви плохому не научат. Сам Андрей Витальевич вредных привычек не имеет и на своем добром примере учит детей. Кто-то из детей Яриных уже повзрослел, младшие подрастают, но важно, что все они родились в прекрасной семье, у них прекрасные родители, а значит, и люди из них должны получиться настоящие.

В этом году Андрею Витальевичу довелось побывать в Сочи. Один из сочинцев выиграл тендер на право кормить гостей Олимпийских игр и разместил в Интернете приглашение желающим поработать. Андрей откликнулся, выслал резюме и был приглашен на работу в Красную Поляну. Посетил хоккей, фигурное катание, биатлон, посмотрел на летающих лыжников. Правда, первым делом пришлось подучить английский язык. Но побывал, поработал и посмотрел!

Вот такой прекрасный человек живет в Нижней Туре. Не просто живет, а любит жизнь. Настоящий мужчина, любящий муж и добрый отец. Такими людьми всегда сильна была наша Русь. Дай Бог семье твоей, Андрей Витальевич, долгих и счастливых лет.

А. МАЛЫГИН
Фото автора